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Relaciéon de ejercicios con C.Eval. y calificaciones

Criterios de evaluacion

3.1

3.2

Numero del ejercicio

2

5

Calificacién por ejercicios

Calificacién por criterios

1. Sabiendo que las siguientes expresiones son proporciones, calcule

Cada esfuerzo siempre merecerd la pena.

el valor de z:

(2)

(b)

2. Un autobiis realiza un recorrido y el consumo de combustible es
directamente proporcional a la distancia recorrida. Para recorrer
150 kilémetros gasta 30 litros de combustible.

(a) ;Cuantos litros necesitara para recorrer 250 kilometros?

(b) Si el deposito del autobtis tiene una capacidad maxima de 120 litros,
jcuantos kilémetros podré recorrer como maximo con un deposito lleno?

(c¢) Durante un viaje de 400 kilometros, el autobus hace una parada tras
recorrer 180 kilémetros. ;Cuantos litros de combustible quedaran en el
deposito si empezo el viaje con el deposito lleno?

3. Un equipo de obreros trabaja en la construccién de un muro. Tar-
daron 12 dias en completar el muro entre 6 obreros.

()
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2_:c
4 6
x_lO
7 14

., Cuantos dias tardaran 8 obreros en terminar el mismo trabajo?
. Cuantos obreros serfan necesarios para completar el muro en 9 dias?

Si el equipo inicial de 6 obreros trabaja durante 5 dias y luego se in-
corporan 4 obreros mas para terminar el trabajo, ;cuintos dias en total

durara la construccion?
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4. Por unos 750 euros a repartir, tres trabajadores, Ana, Beatriz y
Carlos, realizan juntos una tarea, pero no han contribuido por igual.

= Ana tiene una eficiencia de 3 estrellitas de trabajo por hora.
= Beatriz tiene una eficiencia de 5 estrellitas de trabajo por hora.

= Carlos tiene una eficiencia de 7 unidades de trabajo por hora.

Responde:
(a) (Deberian de cobrar todos lo mismo? por qué?

(b) (El reparto deberia de ser directamente o inversamente proporcional?
Lpor qué?

(c) (Cuanto debe recibir cada uno?

5. Calcule el valor de z en cada caso:
(a) 30% de 800 =z

(b) % de 20 =4

(c) 15% de z =15

6. Elige uno de los dos siguientes problemas y responde el que prefie-
ras:

(a) Si unas Air MAX cuestan hoy 30 euros, pero ayer costaban 70 euros.
. Qué porcentaje se ha rebajado hoy?

(b) Un chaquetén del Primark costaba 60 euros, pero ayer lo rebajaron un
10 %. No obstante, pasado manana le subiran de nuevo el precio un 30 %
por ser temporada de otono. ;Qué precio tendra manana?
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